

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Acción común 2002/921/PESC, de 25 de noviembre de 2002, por la que se prorroga el mandato de la Misión de Observación de la Unión Europea**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 321 de 26 de noviembre de 2002)

En el sumario de la portada y en la página 51, en el título de la Acción común, así como en la fórmula final de la página 52:

en lugar de: «25 de noviembre de 2002»,

léase: «26 de noviembre de 2002».

En la página 52, en la firma:

en lugar de: «Por el Consejo

El Presidente

T. PEDERSEN»,

léase: «Por el Consejo

El Presidente

B. BENDTSEN».

Corrección de errores de la Decisión 2002/922/PESC del Consejo, de 25 de noviembre de 2002, por la que se prorroga el mandato del Jefe de la Misión de Observación de la Unión Europea (MOUE)

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 321 de 26 de noviembre de 2002)

En el sumario de la portada y en la página 53, en el título de la Decisión, en el segundo visto, así como en la fórmula final:

en lugar de: «25 de noviembre de 2002»,

léase: «26 de noviembre de 2002».

En la página 53, en la firma:

en lugar de: «Por el Consejo

El Presidente

T. PEDERSEN»,

léase: «Por el Consejo

El Presidente

B. BENDTSEN».
